

# 慈善顺德 滴水真情

# 顺德慈善会

Shunde Charity Federation



2018年1 - 2月 总第 **85** 期

## 开展2018"情暖春节"慈善关怀活动

2月6日上午,我会在顺德体育中心举办2018年"情暖春节"慈善关怀活动——新春爱心礼包发车仪式。我会会长陈炳宜,我会秘书长区卫,广东省和的慈善基金会秘书长汪跃云及项目经理刘冲,广东白燕粮油实业有限公司总经理刘益洲和副总经理周志伟,各镇(街道)慈善会的秘书长或副秘书长、慈善会工作人员、志愿者及媒体朋友莅临出席。



仪式上,我会会长陈炳宜致辞,感谢社会各界大力支持春节慈善活动,并向困难群众致以节日问候。和的慈善基金会秘书长汪跃云递送120万元爱心礼包支票,广东白燕粮油实业有限公司刘益洲总经理递送爱心粮油优惠卡,由我会区卫秘书长代表接收并回赠答谢纪念品。最后,陈炳宜会长、汪跃云秘书长、刘益洲总经理一起为新春爱心礼包物资车队鸣笛发车,满载新春祝福的物资车队立刻出发前往各镇(街道),并陆续送达困难家庭。

简报





2018"情暖春节"慈善关怀活动共为区内低保、临界、"五保"、"三无"等困难对象发放一份价值为200元的春节爱心礼包,内含白燕牌赣香丝苗米2包共10公斤,白燕牌纯正花生油一罐5升,共惠及6087人(户)。另外,我会还联合白燕公司继续为大良、容桂低保、临界家庭派发爱心粮油优惠卡,让困难家庭购买米油享受八折优惠,减少经济负担。



"情暖春节"慈善关 怀活动开展离不开社会各 界的关注支持。2017年, 广东省和的慈善基金会向 顺德慈善会捐赠1亿元, 计划从2018年起每年投入 约1千万元,连续十年支 持顺德慈善事业。其中,



获支持的慈善项目,顺德 慈善会从和的慈善基金会 所捐善款资金中支出120万 元用以支持6000个新春爱 心礼包的认捐,其余87个 新春爱心礼包则由其他热 心市民认捐。多方力量的 支持,汇聚成一股爱心暖

今年"情暖春节"慈善关怀活动成为首个流,温暖严寒的冬季。

除为困难群众直接发放新春爱心礼包外,我会还全力支持和联动镇街及热心单位开展春节慈善活动。如:通过"国强慈善基金"定向划拨460万元给北滘慈善会,支持北滘镇自主开展社区困难群众精准帮扶等慈善项目;通过"顺德女企慈善基金"支持顺德女企业家帮扶43户单亲特困母亲家庭,支出约1.2万元。截至2月5日,区、镇(街道)慈善会累计募集春节慈善款物超过860万元。



### 公办养老院空调设备更新帮扶项目及时启动

2017年年末至2018年春节前,顺德遭受长期寒冷天气侵袭,对老弱病残人群尤为不利。其中,在顺德14家公办养老院居住生活的3000多名在院长者,由于其所在养老院建设时间较早,院内所配空调主要为单冷机,在冬季无法为老人提供温暖舒适的室内环境,对在院长者的身体健康和日常生活增加风险。为解决上述问题,我会在区民政人社局的支持下启动公办养老院空调设备更新帮扶项目,立即向各镇(街道)慈善会划拨200多万元善款,资助各镇(街道)辖区内的公办养老院购置各种型号的冷暖空调674台,更新各养老院的老人居室、食堂、活动中心等省内空调设备。同时,还委托顺德区老年事业促进会作为第三方,对公办养老院空调设备更新帮扶项目进行评估监督,对各养老院的实际需求进行调查了解。机构对本项目进行监督评估。



另外,在春节前我会与区社会服务联会、区老年事业促进会就爱心餐及 长者饭堂问题进行积极的沟通,积极推动顺德区养老建设事业,让慈善更靠 近生活。

## 惠妍扶苗班开班

我会惠妍教育助学基金是碧桂园集团副主席杨 惠妍女士在我会设立的冠名慈善基金,专注于支持 区内教育助学事业。2018年1月29日,惠妍扶苗班 开班仪式暨团建活动在南海大湿地训练基地顺利举 行。广东省国强公益基金会项目官员刘俏芬、我会 会秘书长区卫、顺德区一心社会工作服务中心、北 滘镇家庭综合服务中心主任王蔚出席开班仪式。



仪式上, 区卫秘书长在致辞中勉 励同学们,"扶苗班是一个很温暖的 团体,从彼此互不相识,到一起经历 困难共同成长。我们希望通过扶苗班 行动,同学们在以后的学业、工作和 生活里,成为更优秀的自己,也希望 今后同学们能够怀着感恩的心,将奉 献的精神延续下去。"



两天一夜的团建活 动,同学们收获了勇气、 友谊和成长。接下来,一 心社工会持续跟进学员的 需求,为学员提供个性化 的成长陪伴和介入辅导。



### 《关于公益性捐赠支出企业所得税税前结转扣除有关政策的通知》出台

为落实公益性捐赠企业所得税税前结转扣除政策,进一步鼓励支持公益性捐赠行为,近日,财政部、税务总局联合发布《关于公益 性捐赠支出企业所得税税前结转扣除有关政策的通知》(财税〔2018〕15号,简称《通知》),明确公益性捐赠支出企业所得税税前结 转扣除政策规定。一是明确企业发生的公益性捐赠支出未在当年税前扣除的部分,准予结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除,进 一步加大对公益性捐赠的税收支持力度; 二是明确结转扣除的具体计算方法、当年扣除限额规定、结转扣除顺序等事项, 便于纳税人更 好的理解和遵从;三是明确政策执行时间自2017年1月1日起,确保纳税人在今年5月底前进行的2017年度企业所得税汇算清缴时即可享 受结转扣除政策。同时,为最大限度保障纳税人权益并做好与《中华人民共和国慈善法》的衔接,《通知》规定2016年9月1日至 2016年12月31日发生的公益性捐赠支出未在2016年税前扣除的部分,也可按《通知》规定执行。

上述公益性捐赠结转扣除政策的出台实施,将进一步加大对公益性捐赠行为的税收政策支持,有利于我国慈善事业的健康发展。



### 顺视新闻

2月6日 视频从18分25秒开始 开展2018"情暖春节"慈善关怀活动



### 

情暖春节,6087户困难家庭收到 爱心礼包

http://www.shundecity.com /view-207670-1.html



2月7日

顺德2018"情暖春节"慈善关怀 活动启动

http://www-86.citygf.com/sd /sdtt/201802/t20180207\_1378 64.html



2月7日A6

6000多户困难家庭收爱心礼包 http://epaper.sc168.com.cn/ disnews\_new.asp?Fid=136244 &FlavoutId=39953



### 2月26日

顺德慈善会举办大学生生涯规划 讲座-做好规划提升自我 http://epaper.sc168.com.cn/

disnews new.asp?Fid=136570 &FlayoutId=40076

铁江南张	
2010 F2 H28 H	(FRIF) terms
S DEMEND 12 PORTS	TOTAL TOTAL STATE OF THE STATE

爱心账户: 顺德农商银行 爱心热线: 0757-22222323 账号: 13138900000342 网址: www.sdcsh.com